

# **CRIS DECAP**



K77SC079

FICHA TÉCNICA

# DECAPANTE PARA REMOÇÃO DE TINTAS E VERNIZES

### APRESENTAÇÃO:

**CRIS DECAP** é um produto líquido não aquoso, translúcido, de elevada viscosidade e de odor característico.

### **COMPOSIÇÃO:**

CRIS DECAP é um decapante viscoso constituído por uma mistura de solventes, inibidores de corrosão, emulsionantes, penetrantes, espessantes e retardadores de evaporação.



## UTILIZAÇÃO:

**CRIS DECAP** é um produto especialmente formulado para a remoção fácil de tintas, vernizes e lacas em qualquer tipo de superfícies.

#### **MODO DE EMPREGO:**

**CRIS DECAP** deve ser aplicado puro, com trincha ou pincel. Deve deixar-se actuar até se verificar o levantamento do revestimento. Seguidamente limpar com um pano ou com água, de preferência à pressão. O tempo de actuação de **CRIS DECAP** depende da qualidade e do número de camadas do revestimento.

#### **PROPRIEDADES:**

- Não inflamável.
- Remove-se com jacto de água
- Pode ser aplicado em superfícies inclinadas devido à sua elevada viscosidade.
- Possui evaporação retardada permitindo uma maior eficácia.



#### PRECAUÇÕES:

Deve proceder-se à aplicação do **CRIS DECAP** em ambientes arejados e evitar o seu contacto com a pele. Se houver contacto lavar com água e sabão. Não respirar os seus vapores.

Evitar o contacto com os olhos. Usar luvas no seu manuseamento. Provoca queimaduras.

### **ARMAZENAGEM:**

Conservar o recipiente fechado em lugar fresco e ventilado.

As informações fornecidas por esta ficha técnica, são dadas a título indicativo e baseiam-se no conhecimento e experiência actuais. Não podem levar a qualquer derrogação das nossas condições gerais de venda e em caso algum implicam uma garantia ou responsabilidade quanto à aplicação dos nossos produtos.

